П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области  
«Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения 
Сафоновского района Смоленской области за 2023 год»

с. Издешково                                                                                         17.04.2024 г.
Актовый зал Администрации                                                                       15 час.00 мин.
Издешковского сельского поселения
Сафоновского района
Смоленской области 
Присутствовали: 6 человек

Инициатор публичных слушаний:
Администрация Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Основание для проведения публичных слушаний:
	- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- муниципальный нормативный правовой акт: Порядок организации и проведении публичных слушаний в Издешковском сельском поселении Сафоновского района Смоленской области, утвержденный решением Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 27.06.2019 № 7;
Председатель публичных слушаний: Триппель Е.В., Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, на момент проведения публичных слушаний находится в отпуске.
Заместитель председателя публичных слушаний: Н.А. Прохорова -  ведущий специалист Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области
Секретарь публичных слушаний: Р.А. Боровиков – главный специалист Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.
Предмет обсуждения: проект решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год».


ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год».
Докладчик: Н.А. Прохорова – ведущий специалист Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области
Слушали:
Н.А. Прохорову – ведущего специалиста Администрации  Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области, которая ознакомила присутствующих с порядком проведения публичных слушаний:
- вступительное слово заместителя председателя, ведущего специалиста Администрации  Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области Прохоровой Н.А. (в связи с тем, что председатель, Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, Триппель Е.В. находится в отпуске);
- доклад специалиста I категории Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области Синкевичус К.П. о содержании проекта решения, а также о поступивших предложениях и замечаниях в проект решения;
- рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
      По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний  не поступило.
Выступили:
       Н.А. Прохорова – ведущий специалист Администрации  Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области. Она сообщила, что председатель организационного комитета публичных слушаний, Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области Триппель Е.В. находится в отпуске и предложила обсудить проект решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год», опубликованный в печатном средстве массовой информации «Земские ведомости», на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на платформе обратной связи (ПОС) портала Госуслуг.
Проект решения у присутствующих имеется.
К.П. Синкевичус – специалист I категории Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила,  что в соответствии с проектом решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области за 2023 год» предлагается утвердить отчет об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год по доходам в сумме 13296,4 тыс. рублей, по расходам в сумме 13188,9 рублей, с превышением расходов над доходами  (дефицит) бюджета в сумме 107,5  тыс. рублей, отчет прошел проверку в Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, а также отметила, что за период проведения обсуждения проекта решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области за 2023 год» письменных замечаний и предложений в адрес Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области (в том числе через платформу обратной связи (ПОС) портала Госуслуг) не поступило.
Голосовали: 
 «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШИЛИ:
1. Одобрить опубликованный проект решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области «Об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год». 
2. Направить протокол и заключение публичных слушаний в Совет депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для рассмотрения вопроса о принятии решения об исполнении бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области за 2023 год.
3. Разместить заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Земские ведомости».
4. Разместить протокол публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 
Заместитель председателя                                                                   Н.А. Прохорова                                                                                                                          
Секретарь                                                                                               Р.А. Боровиков
