П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год на плановый период 2025 и 2026 годов»

с. Издешково                                                                                         11.12.2023 г.
Актовый зал Администрации                                                                       17 час.00 мин.
Издешковского сельского поселения
Сафоновского района
Смоленской области 

Присутствовали: 6 человек

Инициатор публичных слушаний:
Администрация Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Основание для проведения публичных слушаний:
	- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- муниципальный нормативный правовой акт: Порядок организации и проведении публичных слушаний в Издешковском сельском поселении Сафоновского района Смоленской области, утвержденный решением Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 27.06.2019 № 7;
Председатель публичных слушаний: Е.В. Триппель -  Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.
Заместитель председателя публичных слушаний: Р.А. Боровиков  – главный специалист Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.
Секретарь публичных слушаний: Н.А. Прохорова – ведущий специалист Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.
Предмет обсуждения: проект решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Обсуждение проекта бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Докладчики: 
Е.В. Триппель – Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области
К.П. Синкевичус – специалист I категории Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области
Слушали:
Е.В. Триппель – Главу муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила, что публичные слушания по проекту бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района проводятся в соответствии с постановлением Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 20.11.2023 № 75, размещенным в газете «Земские ведомости», а также на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области, а также ознакомила присутствующих с порядком проведения публичных слушаний:
- вступительное слово Главы муниципального образования Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области Триппель Е.В.;
- доклад специалиста I категории Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области Синкевичус К.П. о поступивших предложениях и замечаниях в проект решения;
- рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
      По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний  не поступило.
Выступили:
       Е.В. Триппель – Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.  Она предложила обсудить проект бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», опубликованный в печатном средстве массовой информации «Земские ведомости», а также размещенный на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области. 
Е.В. Триппель сообщила, что за период проведения обсуждения проекта бюджета Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов письменных замечаний и предложений в адрес Администрации Издешковского сельского поселения не поступило.
Проект бюджета у присутствующих имеется.
К.П. Синкевичус – специалист I категории  Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила,  что в основу формирования проекта бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов положены основные направления бюджетной и налоговой политики, прогноз социально-экономического развития на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 
Доходная часть бюджета Издешковского сельского поселения, предлагаемая к утверждению, на 2024 год составляет 9907,5 тыс. рублей, на 2025 год – 1018,3 тыс. рублей, на 2026 год – 10335,7 тыс. рублей.
Расходы бюджета Издешковского сельского поселения на 2024 год сформированы в сумме 9907,5 тыс. рублей, на 2025 год расходы планируются в сумме 10018,3 тыс. рублей, на 2026 год – в сумме 10335,7 тыс. рублей.
Дефицит (профицит) бюджета Издешковского сельского поселения равен нулю.
Участниками публичных слушаний было отмечено, что содержание проекта решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» соответствует требованиям бюджетного законодательства. Принцип сбалансированности соблюден. Результаты проведенного анализа проекта решения и документов, составляющих основу формирования бюджета Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, дают основание для принятия проекта решения.

Голосовали: 
 «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШИЛИ:
1. Одобрить опубликованный проект решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 
2. Направить протокол и заключение публичных слушаний в Совет депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для рассмотрения вопроса о принятии решения «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
3. Разместить заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Земские ведомости».
4. Разместить протокол публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 
Председатель                                                                                          Е.В. Триппель                                                                                                                          
Секретарь                                                                                               Н.А. Прохорова
