ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год 

с. Издешково
Смоленская область                                                                                          04.04.2024   
Присутствовали:   
Председатель – Е.В. Триппель – Глава муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.

Заместитель председателя – Р.А. Боровиков – главный специалист Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.

Секретарь – Ю.В. Борисов – старший менеджер Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области. 
Члены комиссии: 

Н.А. Прохорова  – ведущий специалист Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
К.П. Синкевичус  – специалист I категории Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
В.В. Федотова – старший менеджер Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Участники публичных слушаний – 6 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении проекта актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год, в соответствии с требованиями постановления  Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», в целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»
СЛУШАЛИ:

- Е.В. Триппель - Главу муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила, что в соответствии с требованиями постановления  Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»,  схема теплоснабжения, подлежит ежегодной актуализации и обсуждению  на публичных слушаниях.
Для организации сбора замечаний и предложений к проекту актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год, разработанной с учётом предложения теплоснабжающей организации ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго», поступившего в Администрацию Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области 21.02.2024  (далее - проект  актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2024 год), а также с учетом рекомендаций, поступивших из Министерства жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области, было издано распоряжение  Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 12.03.2024 № 9/1-р  «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год», которым был создан организационный комитет, назначена дата публичных слушаний и жителям Издешковского сельского поселения и заинтересованным лицам рекомендовано направлять имеющиеся у них предложения по вопросу рассмотрения проекта актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год в срок  до 03 апреля 2024 года в вышеуказанный организационный комитет. Данное распоряжение было опубликовано в газете «Земские ведомости» и на  официальном сайте Администрации  Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
На основании   постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» необходимо рассмотреть проект  актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год на публичных слушаниях для последующего вынесения решения об ее утверждении.
Проект  актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год предлагается на голосование с учетом предложения ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго», а также рекомендаций Министерства жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области.
ГОЛОСОВАЛИ:

За рекомендацию: «Рассмотреть проект актуализированной схемы теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год с учетом предложения ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго», а также рекомендаций Министерства жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области для последующего вынесения решения об ее утверждении»
«за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Направить протокол и заключение публичных слушаний в Администрацию муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области для принятия решения об утверждении  актуализированной схемы  теплоснабжения Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2025 год.
2. Разместить заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Земские ведомости».
3. Разместить протокол публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель                                                                              Е.В. Триппель
Секретарь                                                                                   Ю.В. Борисов


