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о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области  «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 
2024 и 2025 годов»

с. Издешково                                                                                           15 декабря 2022 г.

В соответствии с постановлением Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района от 01.12.2022 № 84 публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» были назначены на 15 декабря 2022 года в 17.30 часов в здании Администрации Издешковского сельского поселения по адресу: с. Издешково, ул. 1-я Ленинская, д. 3.

На публичных слушаниях присутствовали: 6 человек.

Председательствовала: 
Е.В. Триппель – И.п. Главы муниципального образования Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области                                                               
Секретарем публичных слушаний была определена: ведущий специалист Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области Н.А. Прохорова.

В ходе обсуждения проекта решения замечаний и предложений не поступило.

РЕШЕНО:

1. Направить настоящее заключение в Совет депутатов Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для рассмотрения вопроса о принятии решения «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
2. Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Администрации Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области  и в газете «Земские ведомости».
Протокол проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Издешковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О бюджете Издешковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» прилагается.


Председатель публичных слушаний - 

И.п. Главы муниципального образования
Издешковского сельского поселения
Сафоновского района Смоленской области	                                    Е.В. Триппель
